W1 - Wywiewny

Nazwa: W1
Typ: Wywiewny
Opis: wywiew sala widowiskowa
Sys.[Nr| Szt Typ Nazwa Wymiary Materiat| Producent | Uwagi
Centrala
INW1| 1 1 MCKDS5 wentylacyina | _ g0 |, = 1340[ 1= 1340 np. Klimor
nawiewno-
wywiewna
Przewod
]2 1 K = 1340|b= 980 |1= 1500 J
w prostokatny a 340| b ocynk [ Ogolne
wi|3 1 K Przewéd a= 980 |b= 1340[1= 211 ocynk | Ogélne
prostokatny
Kolano ,
Wi]4 1 WS alfa= 90 |a= 980 |b= 1340|le= 50 |f= 50 |r= 150|fg= O ocynk [ Ogdlne
symetryczne
wi|s 1 K Przewod a= 980 |b= 1340[1= 80 ocynk | Ogolne
prostokatny
Trojnik prosty z
WI|6 1 TR1* prostokatnym a= 980 |b= 1340[g= 500 [h= 800 [1= 1000[{e= 500] f= 49013 = 100| ocynk | Ogodlne
odejéciem
wi|7 1 UA Redukcja a= 980 |b= 1340[c= 500|d= 800|1= 670 |e= -540| f= -240 ocynk | Ogélne
asymetryczna
W11 8 1 BA Luk asymetryczny |alfa= 90 |a= 500]|b= 800|d= 800|e= 50 [f= 50| r= 100 ocynk [ Ogdlne
wilo| 3 K Przewéd a= 500|b= 800[1= 1500 ocynk | Ogélne
prostokatny
wi|to| 1 K Przewsd a= 500|b= 800[1= 1150 ocynk | Ogélne
prostokatny
Kolano ,
W1 |11 3 WS alfa= 90 |a= 800|b= 500]|e= 50 |f= 50 |r= 100|fg= O ocynk [ Ogdlne
symetryczne
wi|r2| 2 K Przewod a= 500|b= 800[1= 520 ocynk | Ogélne
prostokatny
WI |13 1 BA Luk asymetryczny |alfa= 90 |a= 800 b= 500 [d= 500(|e= 50 [f= 50| r= 100 ocynk | Ogolne
wi 14| K Przewéd a= 500|b= 800|1= 233 ocynk | Ogolne
prostokatny
Trojnik prosty z
W1 |15 1 TRI1* prostokatnym a= 300|b= 800|g= 300|h= 8001= 1000[{e= 500| f= 150|13 = 100 ocynk Ogolne
odej$ciem
wi|te| s K Przewod a= 300|b= 800[1= 1500 ocynk | Ogélne
prostokatny
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W1 - Wywiewny

Sys.[Nr| Szt. Typ Nazwa Wymiary Material| Producent | Uwagi
wi|17| 1 K Przewsd a= 300|b= 800[1= 826 ocynk | Ogélne
prostokatny
Trojnik prosty z
W1 |18 2 TR1* prostokatnym a= 800|b= 300(g= 600[h= 300|1= 500|e= 250| f= 40013 = 100| ocynk | Ogolne
odej$ciem
wi|9| 2 UA Redukeja a= 300|b= 800[c= 300[d= 600|1= 400|e=-200] f= 0 ocynk | Ogélne
asymetryczna
Przewod B B ,
wi |20 22 K srostokatny a= 300|b= 600|[1= 1500 ocynk | Ogélne
w21 2 K Przewéd a= 300|b= 600[1= 186 ocynk | Ogélne
prostokatny
Kolano ,
WI |22 9 WS alfa= 90 [a= 600|b= 300(e= 50 [f= 50 [r= 100|fg= O ocynk | Ogolne
symetryczne
wi|23| 3 K Przewéd a= 300|b= 600[1= 680 ocynk | Ogélne
prostokatny
wl |24 13 K Przewdd a= 600|b= 300|1= 1500 ocynk | Ogélne
prostokatny
wil2s| 6 K Przewéd a= 600|b= 300[1= 1372 ocynk | Ogélne
prostokatny
Trojnik prosty z
wi|26] s TR1* prostokatnym | a= 600 |b= 300|g= 500 [h= 1000{ 1= 1200{e= 600| f= 300 |13 = 100| ocynk | Ogélne
odej$ciem
W1 |27 6 BO Zaslepka a=_600]|b= 300 ocynk Ogolne
Kratka
WI |28 6 KSV wentylacyjna L= 500 |H= 1000 stal Ogolne
prostokatna
wil29] 2 ES Odsadzka a= 300|b= 600|e= 100|1= 600 ocynk | Ogélne
symetryczna
Przewod
1|30] 2 K = = 600|1= 1 ol
W1 |3 prostokatny a 300 | b= 600 30 ocynk [ Ogdlne
wi 31| 1 UA Redukcja a= 300|b= 800|c= 300|d= 600|1= 400|e= 0 |f= 0 ocynk | Ogélne
asymetryczna
wi (32| 1 K Przewod a= 1000{b= 500|1= 341 ocynk | Ogélne
prostokatny
wi|33] 1 K Przewod a= 500|b= 800[1= 651 ocynk | Ogélne
prostokatny
T TR6* Trojnik narozny | a= 500 | b= 800 |d= 800 |g= 300 |h= 600]ec= 100 ocynk | Ogdlne
wi (35| 1 UA Redukeja a= 500|b= 800|c= 300[d= 800|1= 400|e= 0 |f= -100 ocynk | Ogdlne
asymetryczna
wi 36| 1 K Przewéd a= 300|b= 800[1= 616 ocynk | Ogélne
prostokatny
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W1 - Wywiewny

Sys.[Nr| Szt. Typ Nazwa Wymiary Material| Producent | Uwagi
wi|37] 2 K Przewsd a= 1000 500 | 1= 305 ocynk | Ogélne
prostokatny
Przewod B ,
WI |38 1 K prostokatny a= 300 600 | 1= 206 ocynk | Ogolne
Trojnik prosty z
Wi 1 TRI1* prostokgtnym a= 600 300 [g= 500 |h= 1000| 1= 1200|e= 600| f= 30013 = 100| ocynk [ Ogolne
odej$ciem
Przewdd
W1 1 K = 980 1340| 1= 1500 Ogol
prostokatny a ocynk goine
Wi I K Przewéd a= 600 300 [1= 1500 ocynk | Ogélne
prostokatny
wi 1 K Przewdd a= 1000 500 [1= 305 ocynk | Ogolne
prostokatny
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